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COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL - CIR ENTORNO NORTE

Ata da ia Reunião Extraordinaria do ano 2023, da Comissão Intergestores

Regional Entorno Norte -

Formosa, realizada no dia vinte e sete (27) do mês

de março do ano de dois mil, e vinte e três as 15:30 horas, através de

videoconferência GOOGLE MEET do Conselho de Secretarias Municipais de

Saúde do Estado de Goiás - CONSEMS

Representantes Estaduais: Ellen Carollyane A. Furtado -

Apoiadora COSEMS,

Sílvio Vieira de Souza - Coord. de Tecnologia da Informação da Regional e

Secretário Executivo da CIR, Matias Antônio dos Santos - Subcoordenador de

Tecnologia da Informação da Regional.

Representantes Municipais: Fernanda Costa Spindola
- Gestora de Flores de

Goiás e Coordenadora da CIR Entorno Norte, Andrela Abbes - Gestora de São

João dAliança, Adilson Jose de Jesus - Gestor de Vila Boa, Alessandra Xavier

Rocha - Gestora de Água fria de Goiás, Patrícia Andrade Santiago S. Mello -

Gestora de Alto Paraíso de Goiás, Breno Jose Prado de Miranda - Gestor de

Formosa, Daniela Borges Meneses - Gestora de Planaltina, Cleide A1.,encar

Santos Lima - Gestora de Cabeceiras e Ronal..do Nóbrega Dantas - Servidor

município de Cabeceiras.

Ellen Carollyane A. Furtado -

Apoiadora COSEMS, inicia a reunião falando em

boas-vindas a todos (as), expõe que todos os gestores estão de acordo com a

pactuação e que o Gestor Breno Jose Prado de Miranda e Daniela Borges

Meneses, tem outras reuniões na agenda e precisa sair, Breno Jose Prado de

Miranda - Gestor de Formosa, inicia sua falando que tem reunião com o

Prefeito as quinze horas e trinta minutos e que já passou a planilha com sua

pactuações a Ellen -

Apoiadora COSEMS e sua pactuação fica assim: 60% com

Formosa e serão executadas no Hospital São Camilo e 140% com Goiânia. Andreia

Abbes - Gestora de São João d'Aliança pergunta para Gestor de Formosa Breno

Jose de Prado se Formosa (hospital são Camilo) tem interesse em atender toda

a região; Brno responde que no credenciamento só atende a população do

município de Formosa. Ellen Carollyane
-

Apoiadora COSEMS esclarece que o

Breno não pode fazer o credenciamento dos demais municípios por que está

fora do território e o Ministerio da Saúde não repassa o recurso e esclarece

que precisa ficar atento as questões de CNES e FPO para que o hospital são

Camilo poder fazer o faturamento. Ellen Carollyane
-

Apoiadora COSEMS pede
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desculpa para Fernanda Costa Spindola
- Gestora de Flores de Goiás e

Coordenadora da CIR Entorno Norte por ter iniciado a reunião e expl..ica da

necessidade que o Gestor Breno e a Gestora Daniela têm outros compromissos

na agenda. Fernanda Costa Spindola
- Gestora de Flores de Goiás e

Coordenadora da CIR Entorno Norte fala que a pactuação já foi informada 30%

fica em Planaltina, '40% Goiânia e 30% Aparecida de Goiânia. Andreia Abbes -

Gestora de São João d'ALiança diz que a pactuação do seu município é igual.

a do Município de Flores de Goiás (30% fica em Planaltina, '40% Goiânia e 30%

Aparecida de Goiânia), Daniela Borges Meneses - Gestora de Planaltina, pactua

70% para o seu Município e 30% para Goiânia. Ronatdo Nóbrega Dantas -

Servidor município de Cabeceiras pactua para o Munícipio de Água fria de

Goiás 50% Planaltina e 50% Goiânia; Daniela Borges Meneses - Gestora de

Planaltina diz que acha melhor diminuir esse percentual por que só tem uma

equipe medica e para o próximo ano fortalecer essa pactuação, ficando para

Água de Goiás 70% planaltina e 30% Goiânia. Ellen Carollyane A. Furtado -

Apoiadora COSEMS, informa que foi digitado na planilha e respeita muita a

sua participação mais precisa que a Alessandra Xavier Rocha - Gestora de

Água fria de Goiás confirme essa pactuação. Ellen -

Apoiadora COSEMS fala

para Gestora Daniela que será necessário informar os códigos e os

procedimentos. Cleide Alencar Santos Lima - Gestora de Cabeceiras também

pactua 30% fica em Planaltina, '40% Goiânia e 30% Aparecida de Goiânia.

Danieta Borges Meneses - Gestora de Planaltina, informa que quando começar

é possível fazer oito (08) cirurgias por dia. Patrícia Andrade Santiago S.

Metlo -Gestora de Alto Paraíso de Goiás, faz sua pactuação 30% fica em

Planaltina, '40% Goiânia e 30% Aparecida de Goiânia. Andreia Abbes - Gestora

de São João d'Atiança sugere colocar como pauta para a próxima CIR, discutir

com Gestor de Formosa Breno de Jose de Prado a possibilidade para o próximo

ano ele fazer um contrato com o Hospital São Camilo com as nossas cirurgias

da região. Ronaldo Nóbrega Dantas - Servidor município de Cabeceiras

faz uma fala explicando que esse recurso é extra PPI no valor de

R$ 2.81 reais (dois reais e oitenta e hum centavos) por habitantes e

explica que quanto menor o município menos cirurgias já que o recurso

é pouco. Ellen Carollyane A. Furtado -

Apoiadora COSEMS diz que tem a

questão do Per Capita e que este ano os Ministério vai repassar 1/3 (hum
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terço) do valor para os municípios executante com um prazo de 03 (três)

meses para prestar conta desse recurso e o restante é mediante produção.

EUen Carollyane esclarece que esse recurso é para pacientes que já está na

fila e não pode pacientes novos. RonaLdo Nóbrega Dantas fal.a que

real.mente o recurso é pequeno e é apenas um incentivo. Andreia Abbes -

Gestora de São João d'ALiança, diz que deste jeito o Ministério da Saúde não

conseguira zerar as filas só per capita e que necessário fazer um movimento

a cada ano para zerar de verdade. Adilson Jose de Jesus - Gestor de Vila Boa

pactua 30% Planaltina e 70% em Goiânia. A1essandra Xavier Rocha - Gestora

de Água Fria de Goiás confirma a sua pactuação com 30% Ptana1tina e 70% para

Goiânia. Fernanda Costa Spindo1a
- Gestora de saúde do município de

Flores de Goiás e Coordenadora da CIR Entorno Norte agradece a presença

de todos, encerra
-

se a primeira reunião CIR Extraordinária do ano

2023.
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